



Na Europskom Forumu o Urbanom Šumarstvu (EFUF, *European Forum on Urban Forestry*), održanom u Finskoj u Helsinkiju od 15. - 19. 5. 2018. godine na završnoj ceremoniji dodijeljena je nagrada European Young Urban Forester of the Year Mateju Rupčiću, univ. bacc. ing. silv., studentu diplomskog studija Urbano šumarstvo, zaštita prirode i okoliša na Sveučilištu u Zagrebu Šumarskom Fakultetu.

Europski Forum o Urbanom Šumarstvu je najveće okupljanje urbanih šumara na svijetu. Održava se jednom godišnje i ugošćuje ga grad koji na vlastitim primjerima dobre prakse oblikuje tematiku skupa. Na njemu predstavljaju svoje radove najutjecajniji ljudi urbanog šumarstva iz svih dijelova svijeta. Ove godine je posebno zanimljivo bilo predavanje Dr. Cecil C. Konijnendijka na temu „Urbano šumarstvo na Kanadski način“. On je između ostalog i Glavni urednik časopisa „Urban Forestry and Urban Greening“ koji je glavno znanstveno glasilo struke.

Nagradu European Young Urban Forester of the Year (Mladi Europski Urbani Šumar Godine) se dodjeljuje mladim istraživačima do 40 godina koji su zaslužni za razvoj i promociju struke kako u svojoj zemlji tako i u inozemstvu.

Mateju Rupčiću je ova iznimna nagrada dodijeljena kao priznanje za dosadašnji rad u području promocije urbanog šumarstva. Odbor za dodjelu nagrade je posebnu pozornost obratio na rad Udruge studenata urbanog šumarstva u nastojanju razvoja, popularizacije i promicanju struke. Kao predsjednik Udruge studenata urbanog šumarstva najistaknutiji projekti bili su mu: Biciklijada urbanim šumama Grada Zagreba, Predstavljanje na Flora-artu, 10. godina urbanog šumarstva u Hrvatskoj i predstavljanje na EFUF-u u Ljubljani 2016. s temom „Key role of youth in urban forestry“. Ono što je presudilo bio je nedavni projekt, brošura „URBANO ŠUMARSTVO za početnike“, koja na 96 stranica ukratko upoznaje čitaoca sa principima struke urbanog šumarstva u Hrvatskoj. Ova nagrada biti će samo daljnji poticaj za unaprjeđenje urbanog šumarstva i daljnje usavršavanje na 120. godina dugoj tradiciji Sveučilišta u Zagrebu Šumarskog Fakulteta.

